在第六个"中国农民丰收节"到来之际,习近平向全国广大农民和工作在"三 农"战线上的同志们致以节日祝贺和诚挚问候

# 绘就宜居宜业和美乡村新画卷

新华社电 在第六个"中国农民丰 收节"到来之际,中共中央总书记、国家 主席、中央军委主席习近平代表党中央, 向全国广大农民和工作在"三农"战线上 的同志们致以节日祝贺和诚挚问候。

习近平指出,今年,我们克服黄淮 罕见"烂场雨"、华北东北局地严重洪 涝、西北局部干旱等灾害影响,全年粮 食生产有望再获丰收,为推动经济持续 回升向好、加快构建新发展格局、着力

推动高质量发展提供了有力支撑。

习近平强调,各级党委和政府要深 入贯彻党中央决策部署,锚定建设农业 强国目标,稳住农业基本盘,扎实做好新 时代新征程"三农"工作,全面推进乡村

振兴,加快农业农村现代化步伐,坚持把 增加农民收入作为"三农"工作的中心 任务,千方百计拓宽农民增收致富渠 道,让农民腰包越来越鼓、生活越来越 美好,绘就宜居宜业和美乡村新画卷!

# 习近平会见国际奥林匹克委员会主席巴赫

新华社电 9月22日下午,国家主 席习近平在杭州西湖国宾馆会见来华 出席第19届亚洲运动会开幕式的国际 奥林匹克委员会主席巴赫。

习近平对巴赫和国际奥委会长期 支持中国奥林匹克运动和体育事业发 展表示感谢。习近平指出,面对百年变 局和世纪疫情相互叠加带来的严峻挑 战,国际奥委会坚守奥林匹克初心,弘 扬奥林匹克精神,践行奥林匹克宗旨, 反对体育政治化,推动国际奥林匹克运 动克难前行,为维护世界和平和发展、 推动人类团结进步发挥了独特的重要 作用。

习近平强调,中国一贯重视发展体 育事业,积极参与国际奥林匹克事务, 践行"更快、更高、更强——更团结"的 奥林匹克格言。去年中国克服新冠疫 情等挑战,向世界奉献了一届"简约、安 全、精彩"的北京冬奥会,北京成为全球 首个"双奥之城"。中国传播奥林匹克 精神的脚步永不停歇,愿同国际奥委会 一道,坚持体育非政治化原则,充分利 用北京冬奥会遗产,为推进奥林匹克事 业和构建人类命运共同体作出新的更 大贡献。目前,杭州亚运会的准备工作 已经就绪。中国政府和中国人民完全 有信心呈现一届"中国特色、亚洲风采、

精彩纷呈"的体育盛会,为推动奥林匹 克运动发展、促进亚洲人民团结和友谊 作出新的贡献。

另讯 9月22日下午,国家主席习 近平在杭州西湖国宾馆会见来华出席 第19届亚洲运动会开幕式的亚洲奥林 匹克理事会代理主席辛格。

习近平对辛格和亚奥理事会长期 以来为促进中国体育事业发展特别是 为杭州亚运会筹办工作所作的积极贡 献表示感谢。习近平指出,亚奥理事会 长期致力于推动亚洲奥林匹克运动,促 进亚洲和平和发展,取得了积极成果。 中方愿同亚奥理事会加强合作,共同推

动亚洲奥林匹克运动事业,增进亚洲人 民团结。

习近平强调,在亚奥理事会和亚洲 奥林匹克大家庭共同支持下,杭州亚运 会即将拉开帷幕。这是中国在1990年 北京亚运会和2010年广州亚运会之 后第三次举办亚运会。本届亚运会参 赛运动员数量、项目设置、总体规模均 创历史新高。中国政府和人民有信 心、有能力举办一届"中国特色、亚洲 风采、精彩纷呈"的体育盛会,增进亚 洲人民团结和友谊,给全世界留下难 忘的杭州记忆。

(王宾 殷晓圣)

### 习近平分别会见巴沙尔和米沙勒

新华社电 9月22日下午,国家 主席习近平在杭州西湖国宾馆会见 来华出席第19届亚洲运动会开幕式 的叙利亚总统巴沙尔。两国元首共 同宣布建立中叙战略伙伴关系。

习近平指出,叙利亚是最早同新 中国建交的阿拉伯国家之一,也是当 年恢复新中国在联合国合法席位提 案国之一。建交67年来,中叙关系经 受住国际风云变幻考验,两国友谊历 久弥坚。中叙建立战略伙伴关系,将 成为两国关系史上继往开来的重要 里程碑。中方愿同叙方不断充实两 国关系内涵,推动中叙战略伙伴关系 不断向前发展。

习近平强调,中方愿同叙方在涉 及彼此核心利益和重大关切问题上 继续相互坚定支持,维护两国和广大 发展中国家共同利益,维护国际公平 正义。中方支持叙利亚反对外来干 涉,反对单边霸凌,维护国家独立、主 权、领土完整,支持叙利亚开展重建, 加强反恐能力建设,以"叙人主导,叙 人所有"原则推动政治解决叙利亚问 题,改善同其他阿拉伯国家关系,在

国际和地区事务中发挥更大作用。 中方愿同叙方加强共建"一带一路" 合作,加大对叙利亚优质农产品进 口,一道落实好全球发展倡议、全球 安全倡议、全球文明倡议,为地区和 世界和平与发展作出积极贡献。

会见后,两国元首共同见证签署 共建"一带一路"、经济发展交流、经 济技术合作等多项双边合作文件。

双方发表《中华人民共和国和阿 拉伯叙利亚共和国关于建立战略伙 伴关系的联合声明》。

另讯 9月22日下午,国家主席 习近平在杭州西湖国宾馆会见来华 出席第19届亚洲运动会开幕式的科 威特王储米沙勒。

习近平指出,中科传统友谊深 厚。科威特是最早同新中国建交的 海湾阿拉伯国家,也是最早同中国签 署共建"一带一路"合作文件的中东 国家。建交52年来,特别是两国战略 伙伴关系建立5年来,中科关系取得 长足进步,各领域合作成果丰富。中 方愿同科方共同努力,推动中科关系 得到更大发展。

习近平强调,中方支持科威特 维护国家主权和领土完整,愿同科 方共同维护不干涉内政这一发展中 国家安身立命的"黄金法则"。中方 赞赏科方积极参与共建"一带一路" 合作,支持科方实施"2035国家愿 景",愿同科方深化发展战略对接, 加强投资、能源、基础设施、环境治 理、数字经济等领域合作,深化执法 安全和反恐合作,密切人文交往。 希望科方继续支持中国乡村振兴战 略,并继续为中国企业赴科投资提 供公平、透明、非歧视市场环境。中 方愿同科方落实好首届中国 – 阿拉 伯国家峰会和中国 - 海湾阿拉伯国 家合作委员会峰会成果,不断提升中 阿、中海集体合作水平,增进在联合 国等多边平台的沟通合作,维护发展 中国家的共同利益。

会见后,两国领导人共同见证签 署《中华人民共和国和科威特国双边 合作五年规划联合声明(2024 -2028年)》以及可再生能源、基础设施 建设、环境治理等领域多项双边合作 (王宾 马剑)

## 中美成立经济领域工作组

新华社电 记者 22 日从财 特·耶伦达成的共识,中美双方商 组"由中国人民银行和美国财政 政部获悉,为落实中美两国元首 定,成立经济领域工作组,包括 部副部长级官员牵头。两个工作 巴厘岛会晤重要共识,根据国务 "经济工作组"和"金融工作组"。 组将定期、不定期举行会议,就经 院副总理、中美经贸中方牵头人 "经济工作组"由中美两国财政部 济、金融领域相关问题加强沟通 何立峰与美国财政部部长珍妮 副部长级官员牵头,"金融工作 和交流。

国务院联防联控机制发文

#### 做好中秋国庆 **重点传染病防控工作**

新华社电 国务院联防联控机制 疫情防控组22日印发《关于做好2023 年中秋国庆假期前后新冠病毒感染及 其他重点传染病防控工作的通知》,要 求强化关口前移、监测预警、诊疗服务 等疫情防控工作,切实保障人民群众 度过一个健康平安的假期。

通知指出,2023年2月以来我国 新冠疫情呈低水平、波浪式流行态 势,目前新冠及其他传染病疫情形势 总体平稳,但部分省份登革热处于高 发季节,个别南方省份流感疫情呈上

根据国家疾控局发布的政策解 读,由于中秋、国庆假期人员跨区域流 动、出入境人数和聚集性活动将会明 显增加,新冠等呼吸道传染病传播风 险升高,登革热、疟疾等蚊媒传染病输 入扩散风险增大,感染性腹泻等肠道 传染病发生风险增加。在落实好各项 传染病防控措施的前提下,预计假期 全国传染病疫情形势将继续保持总体 平稳。

通知要求,各地要加强中秋、国庆 假期前后新冠及其他重点传染病疫情 监测。假期前应强化疫情形势风险研 判,查短板补漏洞,采取针对性防控措 施,及时消除风险隐患。假期期间应 加强疫情监测预警,实时发布疫情信 息和健康风险提示。假期结束后应及 时研判疫情发展趋势,做好学校、养老 机构和社会福利机构等重点机构疫情 监测,严防疫情反弹。各地要加强法 定传染病信息报告管理,确保报告的 及时性和准确性。

印刷:泉州晚报社印务中心 地址:泉州经济技术开发区景宏街465号 电话:0595-28052807 征订热线: 96339 发行投诉:0595-22500251 **邮发代号:33-98** 年定价:¥298元 零售价:¥1.5元